

Klient:	Centrum sociálnych služieb Zátšie
IČO:	00695432

Príloha č.4 – Individuálne zmluvné podmienky k Zmluve o zabezpečení stravovania



Zmluvné strany sa na rozdiel od Zmluvy, VOP_STR_K a Cenníka_STR_K dohodli na nasledovných individuálnych podmienkach:

Produkt Stravovacia karta UpDéjeuner

Odplata za vydanie Kreditov	-
Minimálna výška odplaty pre UpDJ za spracovanie každej objednávky daného typu Produktu	-
Poplatok za prvé vydanie Karty	-
Poplatok za obnovu Karty (karta je automaticky obnovená po ukončení platnosti pôvodnej karty)	-
Poplatok za opätovné vydanie Karty	-
Poplatok za umiestnenie farebného loga Klienta na kartu	-
Poplatok za balné a doručenie (doručenie na adresu Klienta)	-
Poplatok za balné a doručenie (doručenie na adresu Používateľa)	-
Poplatok za dočasné deaktivovanie Karty	-
Poplatok za vygenerovanie nového PIN-u	-
Spracovateľský poplatok za dobropis Kreditov	-
Poplatok za spracovanie objednávky, ktorej hodnota je nižšia ako 350,00 EUR	-

Produkt Stravovacia poukážka UpDéjeuner

Odplata za vydanie Poukážok	0,00 %
Minimálna výška odplaty pre UpDJ za spracovanie každej objednávky daného typu Produktu	0,00 EUR
Poplatok za balné a doručenie – cenný list (maximálna hodnota zásielky do 500 EUR)	0,00 EUR
Poplatok za balné a doručenie – cenný list dobierka	0,00 EUR
Poplatok za balné a doručenie – kuriérska služba	0,00 EUR
Poplatok za balné a doručenie – kuriérska služba dobierka	0,00 EUR
Poplatok za spracovanie objednávky, ktorej hodnota je nižšia ako 350,00 EUR	0,00 EUR
Spracovateľský poplatok pri Poukážkach vrátených od Klienta (dobropis)	0,00 EUR
Zmluvné strany sa dohodli, že počas platnosti zmluvy má Klient nárok na zľavu vo výške 0,11 % z celkovej nominálnej hodnoty každej objednávky.	Zľava 0,11%

Ostatné zmeny

Klient je povinný zaplatiť UpDJ hodnotu faktúry do 30 kalendárnych dní od dátumu doručenia faktúry.

Zmluvné strany sa dohodli, že všetky zmeny uvedené v tejto Prílohe č.4 Zmluvy platia výlučne v období platnosti zmluvy.

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, od 23.11.2023 do 26.11.2025, alebo do vyčerpania finančného limitu 56 577,696 €.

Odplaty UpDJ a poplatky sú vyčíslené bez DPH. K odplate UpDJ a poplatkom uvedených v Cenníku_STR_K alebo priamo v Zmluve sa pripočíta DPH v zmysle platnej legislatívy.

Dňa 20. 11. 2023

Klient
PhDr. Agáta Kováčová - riaditeľka